

## **Proiectare si executie lucrari REABILITARE TERMICA A CLADIRII C1(PAVILION ADMINISTRATIV NR. 748-127-01) in vederea cresterii performantei energetice**

I.D.: 47333362

Data publicarii	18.06.20	Coduri CPV	45200000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În baza acestui contract de proiectare și execuție lucrări se va realiza reabilitare termica a a cladirii C1 (Pavilion Principal Administrativ nr. 48-127-01). Această reabilitare are drept scop asigurarea confortului termic pentru crearea unor condiții de munca optime pentru personalul structurii în cauza, în conformitate cu cerințele normelor impuse de Uniunea Europeana. Soluția propusă contribuie la îndeplinirea țintelor propuse de Strategia națională a României pentru perioada 2007-2020, aprobată prin HG nr. 1.069/2007, privind creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie în sectorul public. Prin obiectivele sale privind economiile de energie, reducerea costurilor pentru asigurarea necesarului termic și electric (iluminat) al cladirii, reducerea emisiilor de CO2 și creștere economică prin stimularea investițiilor, crearea de locuri de munca în faza de execuție și menținerea locurilor de munca existente. Proiectul propus de Inspectoratul pentru Situații de Urgență "A.D.GHICA" al județului Teleorman contribuie la realizarea obiectivelor Strategiei U.E. pentru regiunea Dunării (SUERD), Aria Prioritară 2 - Încurajarea energiilor durabile, Acțiunea: Promovarea eficienței energetice și a utilizării energiei regenerabile pentru clădiri și sisteme de încălzire, inclusiv prin renovarea sistemelor de încălzire centralizată și prin instalații de producere combinată a energiei electrice și termice, în conformitate cu directiva privind performanța energetică a cladirilor și cu directiva privind energia regenerabilă. Imobilul propus pentru investiții este situat în Str.Carpati nr.7, corp C1, municipiul Alexandria, județul Teleorman, în intravilan, face parte din domeniul public al statului și se află în administrarea Ministerului Afacerilor Interne prin Inspectoratul pentru Situații de Urgență "A.D.GHICA" al județului Teleorman (I.S.U. Teleorman). Imobilul este intabulat - Cartea funciară nr. 25066 a localității Alexandria, singurul ocupant al cladirii fiind Inspectoratul pentru Situații de Urgență "A.D.GHICA" și substructura acestuia - Detașamentul de Pompieri Alexandria.